

Vápenka rok poté

Podobně jako v loňském roce se naše škola zúčastnila školy v přírodě v Krkonoších na Vápence v blízkosti česko-polských hranic. Pro některé to byla premiéra, pro jiné velmi známé prostředí. Počátek října vypadal z pohledu počasí velmi slibně, ale bohužel se nám počasí zkazilo a propršelo. Dopoledne se jednotlivé třídy učily, odpoledne měly buď samostatný program se svým třídním učitelem, či společné aktivity několika tříd.

7. A pomáhala Sherlocku Holmesovi v pátrání po zločincích, 7. B nacvičovala taneční sestavu, kterou si sama vymyslela a samozřejmě předvedla, osmáci se zdokonalovali ve stolním fotbale, který bude naší silnou disciplínou na hrách 4x4, a devátáci bojovali o prvenství v celotýdenní soutěži, kdy za první místo získali pizzu. Nakonec vyhrál zelený tým, kde je Honza a Terka. Za svoji neúnavnou aktivitu si pozvání zasloužil Marek, i když byl z jiného týmu. Samozřejmě nesmíme zapomenout na třetáky, kteří neúnavně a pilně cvičili na flétnu v každé volné chvíli.

I když počasí s námi nespolupracovalo, neodradilo nás to od ranních rozcviček, které jsme nemohli přerušit. Neustále jsme chodili na výlety do okolí a podívali se i přes hranice do Polska. Poněkud jsme si zašli, ale díky improvizaci a zeptání se domorodců jsme se dostali zpátky na chatu. Někteří toho měli plné kecky, ale všichni to zvládli na jedničku.

Velmi atraktivní byl boj osmáků a devátáků v námořní bitvě, kde nastal problém ve vyhlášení vítěze, které nakonec vyhráli mladší žáci. Vrcholem společných aktivit byla již tradičně známá Bitva pěti armád, kterou nakonec vyhrál oranžový tým, který byl ze začátku v nevýhodě, poněvadž neměl ve svém týmu učitele, ale silou taktizace, rozdělení rolí týmu a geniálním rozhodováním neformální(ho) kapitána(ky) dokázali proměnit své snažení ve vítězství.

Tenhle nádherný týden nemohl skončit jinak než bombastickým rozloučením a to diskotékou. Hlavní moderátor byl DJ Carlos, který vedení večera přenechal svým spolupracovníkům. Děti si samy vybíraly oblíbené písně. Došlo k několikanásobnému prodloužení a do tanečních kreací, rychlých i pomalých, se zapojili úplně všichni.

S pocitem suprových zážitků jsme se vraceli domů.

Mgr. Karel Červený